
 

  Среща на превозвачи, фирми от бизнес - зона "Изток" и
общински експерти се проведе днес
Понеделник, 4 Юли 2005

          Пресслужба 

          Община град Добрич 

 

 

         Среща на превозвачи и представители на фирми от бизнес-зона “Изток”, инициирана от Община
град Добрич се проведе днес. На срещата присъстваха управителят на “Пътнически превози” Валентин
Василев, управителят на “Тролейбусен транспорт” Митко Митев, представители на ПГ Комерс  и
Окръжно пътно управление, както и на фирмите “Фама” и “Елпром- ЕТ”. Заместник Кметът Галя Митева
представи проучване на Oбщината, свързано с потребностите на фирмите в района. Според това
проучване в района има разкрити 328 работни места, като най–голям  брой от 150 места са във фирма
“Тур Спорт”, 140 във “Фама” и 48 в “Елпром – ЕТ”. На срещата днес се обсъди искането на фирмите от
бизнес – зона “Изток” за разкриване на нова транспортна линия за обслужване на работещите в
предприятията. Липсата на градски транспорт в района затруднява придвижването им до работните
места. Най–близката спирка на градска линия, която се ползва от работниците в бизнес–зона “Изток” е
пред КАТ. В момента е постигнато временно решение на проблема с помощта на превозвачите от
“Пътнически превози”, които в пиковите часове извозват пътниците от новоразкрита междуселищна
спирка на преминаващите извънградски автобуси пред фирма “Фама”. Представителите на Общината
изразиха позицията, че с превозвачите има сключени договори, които изтичат през 2008 година.
Договорите са с уточнени маршрути и те не могат да бъдат променяни. Освен това Общината няма
възможност да разкрие нови линии и е въпрос на добра воля и икономическа възможност от страна на
превозвачите да променят установените маршрути. В хода на разговорите присъстващите се съгласиха,
че на този етап промени в маршрутите и тяхното удължаване ще създадат проблем както на самите
превозвачи, така и на пътниците от останалите райони на града. Една нова линия не би могла да реши
проблема, защото няма да може да обслужва различните квартали, а удължаването на вече
съществуващи маршрути би довело до промяна на  транспортния график. Заинтересованите страни се
споразумяха междуселищната спирка, намираща се пред фирма “Фама” да бъде сигнализирана от
Община град Добрич. След това фирмите ще бъдат уведомени за разписанието на преминаващите
автобуси, които ще превозват работещите на цената на градски билет от 50 ст. Страните се
споразумяха да бъдат проведени допълнителни разговори с управителя на фирма “ПГ Комерс”
за удължаване на маршрута на линия № 306. На последно място заинтересованите фирми от
бизнес–зона “Изток” се ангажираха да проучат възможностите за организиране на специализиран
превоз, който да обслужва няколко от тях, като се споразумеят за неговото финансиране, маршрута и
координират разписанието му.
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